
 

 

ATA NÚMERO 03/2024 DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO 

CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO MUNICIPAL DE 

PREVIDÊNCIA E VIRADOURO – IMPREV BIÊNIO 2020/2024.  

 

Ata da reunião ordinária dos membros do Conselho Fiscal do IMPREV, 

realizada no vigésimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte 

quatro, com início às quatorze horas. na sede do IMPREV – INSTITUTO 

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DE VIRADOURO, localizado na Praça 

Sagrado Coração de Jesus nº 100, na cidade de Viradouro, Estado de São 

Paulo, os membros do Conselho Fiscal foram notificados e instruídos com 

todos os relatórios pertinentes, via e-mail, participaram da reunião os 

membros titulares, Sra. Paula Fernanda Alves Felix, Sr. Laercio Ferreira 

Junior, Sr. Leonardo Zacarone Rodrigues, representando a totalidade dos 

membros do Conselho Fiscal. Registra-se a presença do Sr. Cristiano dos 

Santos Monteiro Gestor do IMPREV. Com quórum suficiente para 

deliberação, a presidente do conselho iniciou a reunião com a seguinte pauta, 

previamente informada:  I)-: Prestação de contas dos registros fiscais dos 

balancetes do IMPREV, referente ao mês de fevereiro de 2024, o gestor 

informou aos conselheiros que até a presente data a Prefeitura Municipal, 

Câmara Municipal, autarquia SAV e o IMPREV, estão em dia com os 

pagamentos referentes as contribuições patronais e dos servidores, quanto a 

execução orçamentária conforme demonstra as principais peças, tais como: 

1.1. Demonstrativo da Receita Orçamentária, a receita arrecadada no mês de 

fevereiro de 2024 foi de R$ 1.308.413,05 (um milhão trezentos e oito mil 

quatrocentos e treze reais e cinco centavos), o valor dos rendimentos da 

carteira de investimentos em fevereiro de 2024 foi de R$ 725.121,92 

(setecentos e vinte e cinco mil cento e vinte e um reais e noventa e dois 

centavos), 1.2. Demonstrativo da Despesa Previdenciária, a despesa paga no 

mês de R$ 421.426,74 (quatrocentos e vinte e um mil quatrocentos e vinte e 

seis reais e setenta e quatro centavos), sendo R$ 49.840,52 (quarenta e nove 

mil oitocentos e quarenta reais e cinquenta e dois centavos) com despesas 

administrativas, e R$ 371.586,22 (trezentos e setenta e um mil quinhentos e 

oitenta e seis reais e vinte dois centavos) com despesas previdenciárias. 1.3 

Balancete da Tesouraria verificou-se um saldo no final do no encerramento 

do exercício de R$ 80.785.582,13 (oitenta milhões setecentos e oitenta e 

cinco mil quinhentos e oitenta e dois reais e treze centavos), foi colocado à 

disposição dos senhores conselheiros toda a documentação concernente à 

execução orçamentária, os relatórios contábeis mensais e anual, e as 



 

 

aplicações dos recursos previdenciários, os valores de depósitos em bancos, 

relativos ao mês de fevereiro de 2024, colocado em votação os relatórios 

contábeis, foram aprovados por unanimidade dos presentes; II)- Benefícios 

Previdenciários no mês de fevereiro foi concedido o Benefício de Pensão 

por Morte através da Resolução n.º 192 de 24/02/2024, para a Sra. 

ROSALINA CONTI TREVISAN, pelo falecimento do seu cônjuge Sr. 

JOÃO TREVISAN JUNIOR, servidor público aposentado, e os Benefícios 

de Aposentadoria por Tempo de Contribuição concedido através da 

Resolução n.º 191 de 23/02/2024 da Sra. SONIA DE FATIMA MONÇÃO 

CIRINO; e concedido através da Resolução 193 de 26/02/2024 do Sr. 

BENEDITO CARLOS MORASCO; e concedido através da Resolução 194 de 

26/02/2024 do Sr. CARLOS ALBERTO FRAGNAN, colocado em votação os 

benefícios previdenciários concedidos, foram aprovados por unanimidade; 

III)-: Relatório de Investimentos, quanto aos investimentos a rentabilidade 

da carteira no mês de fevereiro de 2024 apresentou resultado de R$ 

725.121,92. No consolidado da carteira a rentabilidade no mês de fevereiro 

foi de 0,91% contra uma a meta atuarial no mês (IPCA + 5,05% a.a.) foi de 

1,21%, no ano a rentabilidade da carteira foi de 0,82%, contra uma meta de 

2,07%, destacando o não cumprimento da meta atuarial, ficou orientado pelo 

Comitê de Investimentos, e aprovado pelo Conselho Municipal de 

Previdência, manter a carteira de investimentos sem alterações, colocado em 

votação, o relatório de investimento de fevereiro de 2024, e as alocações dos 

recursos na carteira de investimentos do IMPREV foi aprovado por 

unanimidade; VI)-: PALAVRA LIVRE; os Senhores Conselheiros fizeram 

constar a conclusão pela regularidade das contas do mês de fevereiro de 2024 

do IMPREV. Nada mais a deliberar, redigida esta ata pelo secretário, Sr. 

Luciano Alves Garcia, às dezesseis horas o presidente do conselho municipal 

de previdência deu por encerrada a reunião, por serem verdadeiros os fatos 

constantes desta ata, assinam os conselheiros presentes. 

 

 
      LAERCIO FERREIRA JUNIOR                    PAULA FERNANDA ALVES FELIX 

           Membro do Conselho Fiscal                                 Presidente do Conselho Fiscal 

 

 

 

 

LEONARDO ZACARONE RODRIGUES      CRISTIANO DOS SANTOS MONTEIRO                         

             Membro do Conselho Fiscal                                Gestor do IMPREV    


